

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. február 23-án 16.00** órai kezdettel megtartott **nyilvános** testületi ülésén

Helye: Pétfürdői Polgármesteri Hivatal emeleti tanácssterme

Jelen vannak:

Horváth Éva	polgármester
Béni Norbert	képviselő
Molnár Gyula László	képviselő
Nagy Zsolt	képviselő
Nagyné Szigeti Mária	képviselő
Szabóné Czifra Melinda	jegyző

Nem volt jelent:

Dombi Norbert	képviselő
Miskolczi Ferenc	alpolgármester

Meghívottak: A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 13. § (4) bekezdésében foglaltak szerint.

Meghívottak közül megjelent:

Angeli Katalin (az 1. napirendi ponthoz)	Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója
Sipos Szilvia (az 5. napirendi ponthoz)	pénzügyi csoportvezető

A jegyzőkönyvet Negyela Beáta vezeti.

Horváth Éva polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen. Megállapítom, hogy 4 képviselő és a polgármester, összesen 5 fő jelen van, az ülés határozatképes. Alpolgármester úr jelezte, hogy nem tud jelen lenni az ülésen. Napirend előtt senki nem kért szót. Felsorolom a javasolt napirendet (*felolvassa a meghívóban szereplő napirendi javaslatot*). A napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? Nem volt. Elsőként a zárt ülés napirendjéről kell szavaznunk. Aki egyetért azzal, hogy zárt ülésen tárgyaljuk „Huntsman Zrt. ingatlanvásárlási szándéka” tárgyú előterjesztést, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
67/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mivel a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján elrendeli „*Huntsman Zrt. ingatlanvásárlási szándéka*” tárgyú, 29/2023. számú előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalását.

Horváth Éva polgármester: Aki egyetért azzal, hogy zárt ülésen tárgyaljuk „*Víziközművek integrációja*” tárgyú előterjesztést, kérem, szavazzon! Az elfogadáshoz minősített többség szükséges.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
68/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el Horváth Éva polgármester javaslatát, mely szerint a „*Víziközművek integrációja*” tárgyú, 30/2023. számú előterjesztést zárt ülésen tárgyalja a Képviselő-testület.

Horváth Éva polgármester: Aki a nyilvános ülés javasolt napirendjét elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett elfogadta a következő napirendet:

Napirend:

- 1.) Hozzájárulás Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 15/2021.(V.28.) önkormányzati rendeletének módosításához (25/2023.)
- 2.) Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról (24/2023.)
- 3.) Polgármester szóbeli beszámolója
- 4.) Pétfürdő Nagyközség költségvetés-tervezete 2023. évre (*második tárgyalása*) (31/2023.)
- 5.) Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi közbeszerzési terve (23/2023.)
- 6.) Megállapodás jogi segítségnyújtó tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában (27/2023.)
- 7.) Beszámoló a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár 2022. évi közművelődési szakmai tevékenységéről; a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár közművelődési szakmai munkaterve 2023; a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár 2022. évi beszámolója és a 2023. évi munkaterve (33/2023.)

- 8.) Beszámoló a 2022. évi szociális és gyermekvédelmi ellátásokról (32/2023.)
- 9.) Önkormányzati rendeletek felülvizsgálatának 2023. évi menetrendje (34/2023.)
- 10.) Óvodai beíratás időpontjának meghatározása (28/2023.)
- 11.) Péti MTE-vel az önkormányzati sport közfeladatok ellátására kötött Együttműködési és feladatellátási szerződés 3. módosítása (35/2023.)
- 12.) Víziközművek integrációja (30/2023.)

Tájékoztató:

1.) Beszámoló az Észak-Balaton Tó Régió Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Társulás 2022. évi tevékenységéről (26/2023.)

Vegyes ügyek

Napirend tárgyalása:

Horváth Éva polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Községi Ház vezetőjét. Vendégünkre tekintettel javaslom, hogy a Községi Házzal kezdjük a tárgyalást. Aki a napirendi sorrend cserét támogatja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi sorrend cserét.

1.) Beszámoló a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár 2022. évi közművelődési szakmai tevékenységéről; a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár közművelődési szakmai munkaterve 2023; a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár 2022. évi beszámolója és a 2023. évi munkaterve (száma: 33/2023.)
Előterjesztő: Horváth Éva polgármester
(eredetileg 7.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: A Humán Bizottság véleményét kérem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: Mielőtt elmondom a bizottsági javaslatokat, szeretném megköszönni ismét a Községi Ház és Könyvtár dolgozóinak az anyagot. Nagyon sok munkát beletettek, és látszik, hogy év közben dolgoznak. Nagyon frappánsan összerakott anyagot kaptunk.

A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot.

A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot.

A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 3. számú határozati javaslatot.

Horváth Éva polgármester: Átadom a szót az intézményvezető asszonynak.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár vezetője: Néhány mondatot és gondolatot szeretnék a beszámolóhoz hozzátenni. Ez egy 78 oldalas dokumentum, de mégis vannak olyan adatok, amiket fontosnak tartok itt szóban is elmondani.

Tavaly négy pályázaton nyertünk, összesen 2.620 ezer forintot. A nemzeti kulturális alapból a színjátszós találkozóra 400 ezer forintot, a szépkorúak szabadegyetemére 720 ezer forintot, a péti pogácsás könyvre 1 millió forintot a magyar falu program keretében és a színjátszó találkozóra a nemzeti művelődési intézet pályázata útján is kaptunk 500 ezer forintot.

2022-ben az intézményben 17 szakkör, művészeti csoport volt jelen. Ez azt jelenti, hogyha semmilyen rendezvény nem volt a házban, akkor is hétfőtől péntekig éves átlagban 462-en fordultak meg a házban, a könyvtári dolgozókat nem számítva.

A könyvtári tagok száma 1013 fő, abból aktívan kölcsönöztek 391-en. A kölcsönzött dokumentumok száma 7204 db volt. A személyes, helyben használt mutatók száma 4257 fő/év volt. Ezek a statisztikai adatok messze jobbak, mint a megyében és az országban. Az összes könyvtárban lassú csökkenő tendencia mutatható, a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtárban viszont lassú emelkedés. A könyvtárban 62 rendezvényt bonyolítottak le tavaly.

Közművelődési rendezvényünk 74 db volt. A beszámolóban megtalálható a korcsoportonkénti bontás. 49 alkalommal külsős intézményeknek, vállalkozásoknak, csoportoknak biztosítottunk helyet a programjaik lebonyolításához. Ebben jó néhányszor szervezőként is részt vettünk.

A Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár által szervezett közművelődési rendezvényeken 2022-ben összesen 11.145 fő vett részt. A teljes látogatói létszám, a rendszeres közművelődési formákat és a külső szervek programjait figyelembe véve 29.597 fő volt. Nem a hasamra csaptam. Minden évben az önkormányzatnak benyújtott beszámoló mellett az országos kulturális statisztikai rendszer részére meg kell csinálnunk a beszámolót, amit március 1-ig fel kell töltenünk. Ezt bárki megnézheti. Ezt ma végeztük el.

A Pétfürdői Községi Televízió beszámolója is benne van ebben. Egy-két adatot abból is elmondanék. Heti 3 adásnapunk van a UPC kábelcsatornáján, 18 órától hétfőn, szerdán és pénteken. Minden adást a kollégáim feltöltöttek a Youtube-ra és a Facebookra. Tavaly 147 adásnapjuk volt és 204 szerkesztett programot készítettek és 10 élő közvetítést.

A munkaterről annyit, hogy a rendezvény és eseménynaptárban összefoglaljuk mindazt, amit 2023-ban szeretnénk megvalósítani. Ez a jóváhagyás után a Pétfürdői Krónikában, a Facebookon és a Pétfürdői Községi Televízióban is közzé lesz téve. A munkaterrben szerepel az intézmény tarifa táblázata is, amely 2023. március 1-től 2024. február 1-ig lesz érvényes. Fel szeretném hívni a tisztelt képviselők figyelmét, hogy ez mindannyiszor ebben szerepel és itt jelentős változásokat javaslunk. Az összes tarifát 30 %-kal megemeltünk. A terembérlési díjakat külön bontottuk. Terembérlési díjak. Tavaly 6.000,- Ft az üzleti tevékenységet folytatók részére a díj, az üzleti tevékenységet nem folytatók részére 3.000,- Ft. Most a következő a javaslatunk. Hétköznap terembérlés 8 és 20 óra között. Üzleti tevékenységet folytatók részére 8.000,- Ft, üzleti tevékenységet nem folytatók részére 4.000,- Ft. Terembérlés hétköznap 20 óra után üzleti tevékenységet folytatók részére 10.000,- Ft/óra, üzleti tevékenységet nem folytatók részére 6.000,- Ft/óra. Terembérlés hétvégén és ünnepnapokon üzleti tevékenységet folytatók részére 12.000,- Ft/óra, üzleti tevékenységet nem folytatók részére 8.000,- Ft. Ebben a tarifa táblázatban található az is meg, hogy az intézményben rendszeres közművelődési tevékenységet folytatók és szakkörök részére 2023. március 1-től 2024. február 29-ig maradt az 1.500,- Ft/óra díj.

Horváth Éva polgármester: Kérdés?

Molnár Gyula László képviselő: Szeretném megdicsérni az anyagot. Szuperül összeszedett anyagról van szó. Örülök, hogy a tavalyi év nehézségei ellenére is sikerült a látogatottságban és a programokon való növekedést elérni. Ezekben az időkben ez egy nagyon szép eredmény. Azt is mutatja, hogy a pandémia után erre az embereknek van igénye, hogy rendezvény legyen. A látogatottságot pedig tapasztaljuk, mert ott vagyunk a rendezvényeken, megemlékezéseken.

A költségvetéssel kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy nálatok is van „fünyíró elv” szerinti 10 %-os csökkenés. Ez, hogy érint titeket, meg tudjátok oldani?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár vezetője: Mint intézményvezető azt tudom mondani, hogyha háromszor ennyi pénzt kaptunk volna, azt is nagyon megköszöntem volna. Ez most megint egy rendkívüli helyzet. polgármester asszony összehívott minket egy megbeszélésre. Minden egyes intézményvezető tudomásul vette, a dologiakból a 10 % csökkentést és mindenki szabadkezett kapott abban, hogy úgy fog vele gazdálkodni, ahogy tud. Az összes meghívott résztvevőt helyi erőkből fogjuk kiállítani. Ez egy ilyen év lesz, tudomásul vesszük.

Molnár Gyula László képviselő: Meg tudjátok oldani?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár vezetője: Meg kell oldanunk. Igen, meg tudjuk oldani.

Horváth Éva polgármester: Minden intézmény meg tudja oldani.
Más kérdés?

Nagy Zsolt képviselő: Az eseménynaptárral kapcsolatban van a Péti Nyár június 23-24. valamelyik bizottsági ülésen kiderült, hogy azon a hétvégén lenne a lomtalanítás.

Horváth Éva polgármester: Elküldtük a levelet.

Nagy Zsolt képviselő: Ezt szerettem volna kérni. Remélem valami dörgedelmes levelet küldtetek. Meg azt kellett volna beletenni, hogy május végéig rendeződjön le a dolog. Ha előtte egy héttel van, akkor is tele lenne a település szeméttel az elmúlt éveket figyelembe véve. Ebből tanulva, hogy oda dobják nekünk az időpontot, tegyük meg, hogy mindjárt január elején írunk nekik, hogy meddig bezárólag kérjük.

Horváth Éva polgármester: Ez nem ennyire egyszerű. A hulladékszállítás változik, nem tudjuk jövőre mi lesz.

Más? Nem volt.

Aki az előterjesztett 1. számú határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
69/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Községi Ház és Könyvtár 2022. évi közművelődési szakmai tevékenységéről szóló beszámolót **e l f o g a d j a**.

Horváth Éva polgármester: Aki az előterjesztett 2. számú határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
70/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 78/I. § (4) bekezdés b) pontja alapján a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár 2023. évi Közművelődési munkatervét, valamint annak részeként az éves szolgáltatási tervét e határozat mellékleteként jóváhagyja.

Határidő: a) a határozat megküldésére: 2023. február 28
b) a szolgáltatási terv helyi közzétételére: 2023. március 10.

Felelős: a) pontért: Szabóné Czifra Melinda jegyző
b) pontért: Angeli Katalin intézményvezető

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth Éva polgármester: Aki az előterjesztett 3. számú határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
71/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 65.§ (2a) bekezdésében foglaltak szerint a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár

a) 2022. évi Könyvtári szakmai beszámolóját e határozat 1. mellékleteként,
b) 2023. évi Könyvtári szakmai munkatervét e határozat 2. mellékleteként
elfogadja.

Felkéri az Intézmény Vezetőjét, hogy az elfogadott munkatervet és beszámolót küldje meg a megyei hatókörű városi könyvtár részére.

Határidő: a) a határozat intézmény részére történő megküldésre:
2023. február 28.
b) a munkaterv és beszámoló megküldésére:
2023. március 10.

Felelős: a) pontért: Szabóné Czifra Melinda jegyző
b) pontért Angeli Katalin igazgató

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár vezetője: Megkérdezhetem, hogy miért nem támogattátok a szakmai munkatervünket és a szolgáltatási tervet?

Molnár Gyula László képviselő: Nem szeretnék ekkora emelést tenni.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár vezetője: Milyen emelést?

Molnár Gyula László képviselő: Ebben van benne a díjak megemelése.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár vezetője: Köszönöm.

**2.) Hozzájárulás Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 15/2021.(V.28.) önkormányzati rendeletének módosításához
(száma: 25/2023.)**

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester
(eredetileg 1.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nem volt.
Aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
72/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 15/2021.(V.28.) önkormányzati rendeletét módosító rendelet-tervezetet, célzottan annak Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatát érintő, az idősek nappali ellátásának (Idősek Klubja) igénybevitelére vonatkozó új díjakat tartalmazó mellékletét.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (5) bekezdése szerinti feladatkörében eljárva Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Berhida Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendelet-tervezet szerinti rendeletet megalkossa.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy e határozatot Berhida város polgármestere részére küldje meg.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Horváth Éva polgármester

**3.) Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
(száma: 24/2023.)**

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester
(eredetileg 2.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: A bizottságok véleményét kérem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Horváth Éva polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nem volt.
Aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
73/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést megtárgyalta és elfogadta:

313/2022.(XI.24.), 339/2022.(XII.15.), 2/2023.(I.19.), 3/2023.(I.19.),
4/2023.(I.19.), 8/2023.(I.19.), 9/2023.(I.19.), 10/2023.(I.19.),
11/2023.(I.19.), 16/2023.(I.19.), 17/2023.(I.19.), 18/2023.(I.19.).

4.) Polgármester szóbeli beszámolója
(eredetileg 3.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: Döntött a Képviselő-testület január 19-én, hogy részt veszünk a fásítási programban. 20-án regisztráltunk a programba, 23-án beadtuk a pályázatot, 26-án kaptunk egy tájékoztatást, hogy nyert a pályázat és február 6-án az adatokat leadtuk.

Január 30-án megkaptuk a Nyárfa köz forgalomba-helyezési engedélyét. El tudok számolni a Magyar Falu Programba.

Január 31-én volt a KEHOP szennyvíztelep kooperációja. A kivitelezést elkezdték decemberben, halad. A határidőt tudják tartani. Kaptunk egy információt, hogy a Nemzeti Fejlesztési Programiroda feladatait átvette az Építési és Közlekedési Minisztérium.

Február 1-én keresett meg engem a Huntsman Zrt. képviselője, Mórocz Balázs. Egyeztettünk, hogy a zárt ülésre kerülő napirend, hogy kerüljön a Képviselő-testület elé.

Február 14-én a rendőrkapitány úr és kollégája meglátogattak. Tájékoztattak, hogy szervezeti átszervezések vannak a kapitányságon belül. Egyeztettünk bizonyos dolgokról. Másnap megkaptuk a Cseri kanyarban lévő buszváró felvett és lezárt jegyzőkönyvét.

Nagy Zsolt képviselő: Szeretném kérni, hogy a 4-es napirend tárgyalása elé vegyük a 11-es napirendi pontot.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja, hogy a PMTE tárgyalását vegyük előre, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a napirendi sorrend cserét.

5.) Péti MTE-vel az önkormányzati sport közfeladatok ellátására kötött Együttműködési és feladatellátási szerződés 3. módosítása (száma: 35/2023.)

Előterjesztő: Nagy Zsolt képviselő
(eredetileg 11.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: A bizottságok véleményét kérem.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, hogy a szerződésmódosítás 6. pontban az eredeti szerződés 4.a pontjában szereplő távhő és HMV alapdíj és hődíj éves mértékét 300 GJ/ év mértékre javasolja igazítani.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a fenti módosításokkal.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, hogy a Képviselő-testület kérje fel a PMTE elnökét, hogy a településen a zöldterület kaszálásra közbeszerzést nyert vállalkozótól kérjen árajánlatot a Sporttelep füvespálya rendszeres nyírására.

A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja, hogy a Képviselő-testület kérje fel a PMTE elnökét, hogy a 2024. évi költségvetés előkészítéséhez a közszolgáltatások 2023 évi fogyasztásáról szolgáltatson pontos adatot.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a szerződésmódosítás 6. pontjában, az eredeti szerződés 4. a pontjában szereplő távhő és HMV alapdíj és hődíj éves mértéke 300 GJ/év legyen.

A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előbbi módosítással elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Horváth Éva polgármester: Hozzászólás? Szerettem volna ezt elnapolni és az egész megállapodást új formában visszahozni, de reménytelen.

Volt módosító javaslat két bizottság részéről, hogy a szerződésmódosítás 6. pontjában lévő hődíj éves mértékét 300 GJ/ év mértékéig korlátozzuk. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Településfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely szerint a szerződésmódosítás 6. pontjában lévő távhő és HMV alapdíj és hődíj éves mértéke 300 GJ/év mértékre módosuljon.

Horváth Éva polgármester: Aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
74/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat és a Péti Munkás Testedzők Egyesülete között a 84/2018.(II.22.) számú képviselő-testületi határozat alapján az önkormányzati sport közfeladatok ellátására 2018. február 27-én megkötött Együttműködési és feladatellátási szerződést jelen határozat melléklete szerint módosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosításának aláírására.

Határidő: a szerződés módosítás aláírására: 2023. március 3.

Felelős: Horváth Éva polgármester

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth Éva polgármester: Ami a Településfejlesztési Bizottság ülésén elhangzott, felkérjük a PMTE elnökét, hogy kérjen be ajánlatot, de kötelezni nem tudjuk. Szóban felkérem a PMTE elnökét. Tudomásul veszi.

A költségvetésnél meg egyértelmű, mi kapjuk meg a számlát.

6.) Pétfürdő Nagyközség költségvetés-tervezete 2023. évre (második tárgyalása)
(száma: 31/2023.)

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester
(eredetileg 4.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: Amennyiben a tisztelt képviselők hozzájárulnak, azt a metódust folytatnánk, amit a bizottsági ülésen megkezdtünk.

Béni Norbert képviselő: Szeretnék előtte kérdezni. Még mindig nem tisztult le nekem, hogyha ez egy állami beruházás, akkor miért a saját pénzünkéből van összevakarva?

Horváth Éva polgármester: Nem vakarjuk. Ezt megkapjuk.

Béni Norbert képviselő: Mikor? Erről nem volt szó eddig.

Horváth Éva polgármester: Megkaptuk tavaly az előleget.

Béni Norbert képviselő: Értem, hogy nálunk kell aktiválni. A mi pénzünkből vonunk el azért, hogy...

Horváth Éva polgármester: Nem vonunk el. Ha nem rajtunk keresztül kellett volna, hogy menjen, akkor 344 millió forinttal kevesebb pénzmaradványt tudunk volna beállítani, mert nem jelenik meg a költségvetésünkben. De mivel megjelenik, ezért ez tavaly csak bevételként jelent meg, az idén ezzel a bevétellel el kell számolnunk. Ha tavaly nem jelent volna meg, illetve a januári könyvekben nem jelent volna meg, akkor én február 9-én nem 631 millió forint pénzmaradványt viszek a Képviselő-testület elé, hanem 355-öt és ugyanott tartasz. Ennyivel megnövelte.

Béni Norbert képviselő: Ez lényegében tavaly lemaradt felénk.

Horváth Éva polgármester: Tavaly nem lehetett bevinni a könyvekbe.

Béni Norbert képviselő: Értem, de a tájékoztatás lemaradt. Ezért nem tudunk róla.

Horváth Éva polgármester: Miről nem tudsz?

Béni Norbert képviselő: Hogy volt egy ilyen 344 milliós tavalyi, ami belekerült az idei pénzmaradványba.

Horváth Éva polgármester: A decemberi költségvetésmódosításunkban még nincs benne, mert nem került be a könyvünkbe.

Béni Norbert képviselő: Ezt értem, de azóta eltelt két hónap. Jó, haladjunk inkább.

Molnár Gyula László képviselő: Azt szeretném megkérdezni polgármester asszony, hogy a bevétel előirányzat 50 millióval való megemelését mire alapoztuk?

Horváth Éva polgármester: Arra alapozom, hogyha nem is jön be a bevétel, a kiadásban megjelenik ez a 344 millió forint előleg elszámolás, és az is biztos, hogy marad belőle. A KEHOP program befejezése 2024 nyara. Ezzel az előleggel úgy számláz, hogy minden részszámlába valamit beszámít az előlegből. Az idén nem lesz kész a beruházás, ezért 50 millió ebből biztos, hogy megmarad. Ha nem is jön be az IPA, nem is lesz kész az idén a beruházás. A végszámlánál van az utolsó elszámolás. Ezért voltam bátor. Különben nem mertem volna. A bevételi és kiadási oldalon is van egy ilyen egyenleg.

Molnár Gyula László képviselő: Azért kérdeztem meg, mert ha a tartalék nem jön be, akkor nagyon kicentiztük a dolgot.

Horváth Éva polgármester: Kezdjük a működéssel.

1. Polgármesteri Hivatal

Horváth Éva polgármester: A bizottságokat kérdezem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Polgármesteri Hivatal költségvetési kiadásai soron 220.359 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja a Polgármesteri Hivatal költségvetési működési kiadását 220.359 ezer Ft-tal elfogadásra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja Polgármesteri Hivatal működési költségeit.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki a Polgármesteri Hivatal működési költségvetését elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
75/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 30/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező 1. számú részletező tábla alapján elfogadja a POLGÁRMESTERI HIVATAL 2023. évi működési költségvetésének tervezetét 75.508 ezer Ft bevétellel és 220.359 ezer Ft kiadással.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(Az 1. "Polgármesteri Hivatal" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Állategészségügyi szolgálat

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

3. Közvilágítás

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

4. Köztemető üzemeltetés

Horváth Éva polgármester: Bizottságokat kérdezem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Köztemető üzemeltetés költségvetési kiadásai összesen soron 12.013 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja elfogadásra, hogy a Köztemető üzemeltetés költségvetési kiadásai összesen soron 12.013 ezer Ft kerüljön beállításra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Köztemető üzemeltetés működési költségeit.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki elfogadja a Köztemető üzemeltetés működési költségvetését, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
76/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 33/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező 4. számú részletező tábla alapján elfogadja a KÖZTEMETŐ 2023. évi működési költségvetésének tervezetét 3.788 ezer Ft bevétellel és 12.013 ezer Ft kiadással.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(A " 4. Köztemető" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5. Nem veszélyes hulladékkezelés, köztisztaság

Horváth Éva polgármester: Módosítási javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

6. Zöldterület-kezelés

Horváth Éva polgármester: Bizottságokat kérdezem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett minősített többség hiányában nem javasolja, hogy a zöldterület-kezelés költségvetési kiadásai összesen soron 74.407 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett minősített többség hiányában nem javasolja elfogadásra, hogy a zöldterület-kezelés költségvetési kiadásai összesen soron 74.407 ezer Ft kerüljön beállításra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Zöldterület-kezelés működési költségeit.

Horváth Éva polgármester: Kérdés? Nem volt.

Aki elfogadja a 10 % csökkenéssel a Zöldterület-kezelés költségvetését, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
77/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 35/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező 6. számú részletező tábla alapján elfogadja a ZÖLDTERÜLET-KEZELÉS 2023. évi működési költségvetésének tervezetét 13.187 Ft bevétellel és 74.407 ezer Ft kiadással.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(A "6. Zöldterület-kezelés" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

7. Községgazdálkodás

Horváth Éva polgármester: Bizottságokat kérdezem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Községgazdálkodás költségvetési kiadásai összesen soron 42.624 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja elfogadásra, hogy a Községgazdálkodás költségvetési kiadásai összesen soron 42.624 ezer Ft kerüljön beállításra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Községgazdálkodás működési költségeit.

Molnár Gyula László képviselő: Ide tartozik a napközis tábor és kiadásai. Ezt is csökkenteni akarod 10 %-kal?

Horváth Éva polgármester: Az összesen van csökkentve 10 %-kal. Meglátjuk, hogy hogy lesz pénzünk. Ha jut rá lesz, ha nem, akkor nem lesz.

Nagné Szigeti Mária képviselő: Maradt az elfogadott.

Béni Norbert képviselő: Ha elfogadod, csökkented.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Tegnap mondtuk csoportvezető asszonnyal, hogy nincs máshol ilyen költségvetés, hogy így ki van részletezve. Az elfogadott költségvetésben van egy ilyen sor, hogy dologi kiadás. Ha megnézik a kirészletezettet, és azért kirészletezett, hogy a polgármester asszony még azt is bátorkodott bele javasolni, hogy honnan szeretné levenni a 10 %-ot. Igaza van képviselő asszonynak, a napközis táborból nem javasolt levenni.

Nagné Szigeti Mária képviselő: Nagyon keveset csipentett lesz.

Molnár Gyula László képviselő: Az 1640 és a 1476 nálam nem ugyanaz a két szám.

Nagné Szigeti Mária képviselő: A vásárolt élelmezés változott.

Molnár Gyula László képviselő: Annyi ígéretet kérek és akkor megszavazom, hogy a napközis tábor pénzéhez nem nyúlsz polgármester asszony.

Horváth Éva polgármester: Olyan nincs, hogy napközis tábor pénze.

Molnár Gyula László képviselő: Azokhoz a tételekhez nem nyúlsz és megszavazom.

Horváth Éva polgármester: A napközis tábor ugyanúgy fog működni, mint ahogy eddig működött. Mindent biztosítottunk. Olyan nem lesz, hogy nem vesszük meg a kaját a gyerekeknek. Azt úgy sem lehet pontosan kiszámolni, amikor az első héten 100-an vannak és volt olyan, hogy már az ötödik héten voltak 40-en.

Nézd meg a tavalyt, 35 millió forint a dologi és 30-at költöttünk el. 5 millióval volt kevesebb az egész községgazdálkodási feladat.

Javaslat? Nem volt.

Aki elfogadja a Községgazdálkodás működési költségvetését, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
78/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el a KÖZSÉGGAZDÁLKODÁS 2023. évi működési

költségvetésének tervezetét 9.295 ezer Ft bevétellel és 42.624 ezer Ft kiadással.

8. Park, Fürdő, Strand és Tó üzemeltetés

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

9. Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése

Horváth Éva polgármester: Bizottságokat kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Sportlétesítmények költségvetési kiadásai összesen soron 15.768 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a dologi kiadás 4. sorában az eredeti 3.269 ezer Ft maradjon.
A Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja elfogadásra a Sportlétesítmények költségvetési kiadásait a módosítással.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen, 2 nem szavazattal javasolja, hogy a Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése 2023. évi költségvetésében a 4. soron (Egyéb szolgáltatások) 3.269 ezer Ft kerüljön beállításra.
A Bizottság 2 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra a Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése működési költségeit.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja, hogy a dologi kiadások 4. során (Egyéb szolgáltatások) 3.269 ezer Ft kerüljön beállításra, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Településfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely szerint a Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése 2023. évi költségvetésében a 4. soron (Egyéb szolgáltatások) 3.269 ezer Ft kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: Aki ezzel a módosítással egyetért a Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése működési költségvetésével kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA **KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK** **79/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 38/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező 9. számú részletező tábla alapján elfogadja a SPORTLÉTESÍTMÉNYEK MŰKÖDTETÉSE ÉS

FEJLESZTÉSE 2023. évi működési költségvetésének tervezetét 0 Ft bevétellel és 16.183 ezer Ft kiadással.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(A "9. Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

10. Utak, hidak

Horváth Éva polgármester: Bizottságokat kérdezem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy az Utak, hidak költségvetési kiadásai összesen soron 17.145 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja elfogadásra, hogy az Utak, hidak költségvetési kiadásai összesen soron 17.145 ezer Ft kerüljön beállításra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az Utak, hidak működési költségeit.

Horváth Éva polgármester: Kérdés? Nem volt.

Aki elfogadja az Utak, Hidak működtetésére vonatkozó költségvetést, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA **KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK** **80/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 39/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező 10. számú részletező tábla alapján elfogadja az UTAK, HIDAK ÜZEMELTETÉSE 2023. évi működési költségvetésének tervezetét 5.077 ezer Ft bevétellel és 17.145 ezer Ft kiadással.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(A " 10. Utak, hidak" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

11. Vízellátás, Felsővízi vízelvezetés, Ivóvíz és Szennyvíz

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

12. Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás (Orvosi Rendelő)

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

13. Házi orvosi alapellátás

Horváth Éva polgármester: Módosító javaslat nem volt. Marad a 9-ei határozat.

14. Szakfeladatra nem sorolható feladatok

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

15. Iskola - Gyermekétkeztetés

Horváth Éva polgármester: Bizottságokat kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy az Iskola - gyermekétkeztetés dologi kiadásainál a költségvetési kiadások sorban 63.041 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy az Iskola - gyermekétkeztetés dologi kiadásainál a költségvetési kiadások sorba 63.041 ezer Ft kerüljön beállításra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az Iskola - gyermekétkeztetés működési költségeit.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki az Iskola működési költségvetését elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
81/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 44/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező 15. számú részletező tábla alapján elfogadja Az ISKOLA- GYERMEKÉTKEZETÉS 2023. évi működési

költségvetésének tervezetét 14.555 Ft bevétellel és 63.041 ezer Ft kiadással.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(A "15. Iskola-Gyermekétkeztetés" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

16. Óvoda

Horváth Éva polgármester: A bizottságok véleményét kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 1 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy az Óvoda költségvetési kiadások során 253.056 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy az Óvoda költségvetési kiadások során 253.056 ezer Ft kerüljön beállításra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az Óvoda működési költségeit.

Horváth Éva polgármester: Itt is ugyanazt mondom, hogy ki tudja gazdálkodni az intézményvezető a 10 %-os csökkenést. Tavaly 229 millió forint volt a teljesítés a három havi fűtési díjjal együtt, ami most lement. 253 a módosított a 229 teljesítéssel szemben.

Javaslat? Nem volt.

Aki az Óvoda működési költségvetését elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal és 3 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA **KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK** **82/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el az ÓVODA 2023. évi működési költségvetésének tervezetét 133.450 ezer Ft bevétellel és 253.056 ezer Ft kiadással.

17. Községi Ház és Könyvtár

Horváth Éva polgármester: A bizottságokat kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Közösségi Ház költségvetési kiadások során 152.031 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy a Közösségi Ház költségvetési kiadások során 152.031 ezer Ft kerüljön beállításra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Közösségi Ház működési költségeit.

Horváth Éva polgármester: Itt megint nem értem, hogy miért nem fogadta el a Településfejlesztési Bizottság.

Béni Norbert képviselő: Azért, mert egységesen, kérdés nélkül, mindenhol le lett szedve 10 %.

Horváth Éva polgármester: A dologi kiadások 10 %-kal lettek csökkentve.

Béni Norbert képviselő: Mérlegelés nélkül 10 %-kal lett csökkentve.

Horváth Éva polgármester: Minden költségvetés úgy néz ki, hogy személyi juttatás, járulék, dologi kiadás.

Béni Norbert képviselő: Nem erről van szó, hanem minden sor mérlegelés nélkül 10 %-kal lett csökkentve.

Horváth Éva polgármester: Nem minden sor. A végösszeg a dologi kiadásokban az előirányzat, ebből gazdálkodik az intézményvezető. Az, hogy mi soronként raktuk össze a dologi kiadásokat, azért van, hogy lássátok, hogy miből áll a dologi kiadás. Az intézményvezetőnek joga van azt mondani, hogy el sem költöm, hanem ebből a keretből mást akarok elkölteni dologi kiadásra. Ez egy keret. Sehol, egyetlen önkormányzatnál nem látsz ilyen anyagot költségvetéskor. Úgy kapják meg a költségvetési tervezetet, hogy személyi, járulék, dologi.

Béni Norbert képviselő: Mi meg megkapjuk általában, hogy elfogyott a sorról, tenni kell rá.

Horváth Éva polgármester: Nem.

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Sorok között az intézmények szabadon átcsoportosíthatnak. A rendeletben a dologi kiadások egy soron jelennek meg, és az intézményvezetők azért nem jönnek a testület elé, hogy valamelyik soron elfogyott a pénz, mert a dologi kiadásain belül szabadon átcsoportosíthat.

Béni Norbert képviselő: Amíg van rajt. Lépünk tovább.

Horváth Éva polgármester: Soha nem lépte át egyetlen intézmény sem a dologi kiadásait.

Nagyné Szigeti Mária képviselő: Szeretnék új szavazást kérek az óvodára, hogy egységes legyen.

A Képviselő-testület ismételten szavaz az Óvoda működési költségvetéséről.

Horváth Éva polgármester: Aki az Óvoda működési költségvetését elfogadja, kérem, szavazzon! Az elfogadáshoz minősített többség kell.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
83/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete ismételt szavazás után nem fogadta el az ÓVODA 2023. évi működési költségvetésének tervezetét 133.450 ezer Ft bevétellel és 253.056 ezer Ft kiadással.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja a Közösségi Ház és Könyvtár működési költségvetését, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
84/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 28/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező 17. számú részletező tábla alapján elfogadja a KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR 2023. évi működési költségvetésének tervezetét 21.140 ezer Ft bevétellel és 152.031 ezer Ft kiadással.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(A 17. " Közösségi ház és Könyvtár" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth Éva polgármester: Itt jön be az, ami... *(képviselő úr közbeszól)*

Béni Norbert képviselő: Itt jön be az, hogy itt volt intézményvezető asszony és nyilatkozott róla, hogy neki megfelel és meg fogja tudni oldani és ezt hallottuk.

Horváth Éva polgármester: Ugyanezt mondta a Mónika, amikor egyeztettünk az intézményvezetőkkel. Ott volt a jegyző asszony, a Mónika, az Angeli Kati és a Gondozási Központ vezetője.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Hétfő óta tárgyalják a képviselők a munkaanyagot. Miért nem mondtátok egyetlenegy alkalommal is, hogy jöjjenek el az intézményvezetők, mert akartok velük beszélni arról, hogy ki mit fogadott el? Tegnap ezen akadtam ki, hogy nem hiszitek el azt, amit mondunk. Miért nem szóltatok?

Béni Norbert képviselő: Tegnap azon is kiakadtunk, hogy lesz még egy fordulója a költségvetésnek, aminek abszolút nem kellene lennie. Sok mindenben kiakadtunk tegnap, meg tegnapelőtt, ami nem kerül soha adásba.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Hogy gondoljátok, hogy tegnap szavaztatok csomó mindenről, most szavaztok megint sok mindenről és mondhatom azt, hogy homlokegyenesen máshogy, mint az előterjesztés. Milyen számokkal fogadtátok volna el még most ugyanezen az ülésen a költségvetési rendeletet?

Béni Norbert képviselő: Február 9-eivel, hogyha helyes lett volna.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ezt a kritikát benyeltük. Jogos, nincs ezzel semmi probléma, elrontottuk.

Horváth Éva polgármester: A könyvvizsgáló asszony azzal a pénzmaradvánnyal nem hagyta volna jóvá. Akkor már a könyvekben volt és a pénzmaradvány az alapján lett számolva.

18. Gondozási Központ

Horváth Éva polgármester: A bizottságokat kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: A Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Gondozási Központ költségvetési kiadások összesen során 54.968 ezer Ft kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: Ez nem jó. 191.217 ezer forint az összeg.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: Nekem is ez az összeg van itt.

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Ez csak a családsegítő összege.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy a Gondozási Központ költségvetési kiadások összesen során 54.968 ezer Ft kerüljön beállításra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Gondozási Központ működési költségeit.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki elfogadja a Gondozási Központ működési költségvetését, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
85/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 23/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező 18. számú részletező tábla alapján elfogadja a GONDOZÁSI KÖZPONT 2023. évi működési költségvetésének tervezetét 93.351 ezer Ft bevétellel és 191.217 ezer Ft kiadással.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(A 18. "Gondozási Központ" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth Éva polgármester: Itt jött be a jegyző asszony megérzése, hogy minden intézménynél ment a 10 % csökkentés, csak az óvodánál nem.

Molnár Gyula László képviselő: Ez nem igaz. A Községi Háznál azért ment, mert nyilatkozott a vezetője. A többi bizottságban nem volt megszavazva.

Horváth Éva polgármester: A testület dönt.

Molnár Gyula László képviselő: Ha azt mondta volna Angeli Katalin igazgató asszony, akkor azt sem szavaztuk volna meg.

Horváth Éva polgármester: De nekem nem hiszed el, amikor azt mondom, hogy a többi intézményvezető is elfogadta.

Molnár Gyula László képviselő: Nem azt mondom, hogy nem hiszem el, és ezt tegnap is elmondtam. Tudom azt, hogy amikor egy intézményvezető be van rendelve és az van neki mondva, hogy -10 %, akkor annyi.

Horváth Éva polgármester: Ez egyáltalán nem így van. Hála Istennek, önálló emberek az intézményvezetők, van véleményük és ki tudják nyitni a szájukat.

II. Átadott pénzeszközök

Horváth Éva polgármester: Bizottságokat kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal javasolja, hogy az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 16. ponton a Fialat házasok támogatása soron 2 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 6. ponton a Civil szervezetek támogatása (Bizottsági hatáskör) soron 14 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság az eddig módosításokkal együtt javasolja, hogy az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 19. költségvetési kiadások során 62.333 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy az Átadott pénzeszközök 6. ponton a Civil szervezetek támogatása soron 14 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy az Átadott pénzeszközök 6. ponton a Civil szervezetek támogatása soron 16 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, hogy az Átadott pénzeszközök 16. ponton a Fialat házasok támogatása soron 2 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 2 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra az Átadott pénzeszközöket a módosítással.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 6. ponton a Civil szervezetek támogatása (Bizottsági hatáskör) soron 14 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 1 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 16. ponton a Fialat házasok támogatása soron 2 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 1 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 6. ponton a Civil szervezetek támogatása (Bizottsági hatáskör) soron 15 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetését.

Molnár Gyula László képviselő: Mivel a fiatal családoknál 900 ezer forint ment el, minek hagyjuk rajta a 2 milliót? Elég az 1 millió forint.

Horváth Éva polgármester: Először elmondom a javaslatokat. Az első, hogy a civil szervezetek támogatásánál 14 millió forint kerüljön beállításra. Aki a 14 millió forinttal egyetért, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Humán Bizottság javaslatát, mely szerint az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 6. során (a Civil szervezetek támogatása bizottsági hatáskör) 14 millió forint kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: A másik a fiatal házasok. Az előterjesztésben én már 1 millióval csökkentettem. A Humán Bizottság 2 millió forintot javasol.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Itt azt szeretném mondani, hogy az 1 milliót ne. Május 31-ig lehet beadni a fiatal családok támogatására a pályázatokat. A bizottsági gyakorlat szerint a 400 ezertől indul a támogatás és azt hiszem 500 ezer forint volt a legmagasabb. Ha véletlenül 3 pályázó van, akkor nem lesz elég az 1 millió forint.

Nagyné Szigeti Mária képviselő: Megint új szavazást kérek a civil szervezetek támogatására.

Horváth Éva polgármester: Mi az indok?

Nagyné Szigeti Mária képviselő: A 16 millió forintot tartanám bent.

A Képviselő-testület ismételten szavaz a civil szervezetek támogatásának összegéről.

Horváth Éva polgármester: Aki a 14 millió forintot elfogadja még egyszer, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 3 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
86/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete ismételt szavazás után nem fogadta el, hogy az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 6. során (a Civil szervezetek támogatása, bizottsági hatáskör) 14 millió forint kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: A javaslatomat teszem fel, a 15 millió forintot. Aki a 15 millió forintot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Humán Bizottság javaslatát, mely szerint az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 6. során (a Civil szervezetek támogatása bizottsági hatáskör) 15 millió forint kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: Újabb javaslat nincs. Aki elfogadja, hogy az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 16. ponton a Fiatal házások támogatása soron 2 millió forint kerüljön beállításra, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a Humán Bizottság és a Településfejlesztési Bizottság javaslatát, mely szerint az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése 16. ponton a Fiatal házások támogatása soron 2 millió forint kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: Aki az elfogadott módosításokkal az Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetését elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
87/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 45/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező „II. Átadott pénzeszközök 2023. évi költségvetése” részletező tábla alapján az ÁTADOTT PÉNZESZKÖZÖK költségvetési tervezetét 63.333 ezer Ft kiadással elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(A "II. Átadott pénzeszközök" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

III. Szociálpolitikai juttatások

Horváth Éva polgármester: Bizottságok állásfoglalását kérem!

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Szociálpolitikai juttatások 2023. évi költségvetése (Önkormányzat) Települési támogatások, azon belül lakhatási támogatás során 6 millió forint, a rendkívüli települési támogatás során 4.5 millió forint, az Egyéb intézményi ellátások köztemetés során 400 ezer Ft, a létfenntartási támogatás során 11 millió forint, a laptop, tablet során 2.5 millió forint kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Szociálpolitikai juttatásokat.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja, hogy a Szociálpolitikai juttatások 2023. évi költségvetése (Önkormányzat) Települési támogatások, azon belül lakhatási támogatás során 6 millió forint, a rendkívüli települési támogatás során 4.5 millió forint, az Egyéb intézményi ellátások köztemetés során 400 ezer Ft, a létfenntartási támogatás során 11 millió forint, a laptop, tablet során 2.5 millió forint kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki elfogadja a Szociálpolitikai juttatások 2023. évi költségvetését, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
88/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 46/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) jelen határozat mellékletét képező „III. Szociálpolitikai juttatások 2023. évi költségvetése” részletező tábla alapján a SZOCIÁLPOLITIKAI JUTTATÁSOK költségvetési tervezetét 0 Ft bevétellel és 46.400 ezer Ft kiadással elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

(A "III. Szociálpolitikai juttatások Önkormányzat" részletező tábla a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

IV. Céltartalék

Horváth Éva polgármester: Bizottságok állásfoglalását kérem!

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Tartalékok 2023. évi költségvetésében a Céltartalék lakóház energetikai program során 15 millió Ft, a civil szervezetek pályázati önrésze során 0.- Ft kerüljön beállításra. Így a céltartalék soron 18.305 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra a Céltartalék összegét.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja, hogy a Tartalékok 2023. évi költségvetésében a Céltartalék lakóház energetikai program során 15 millió Ft, a civil szervezetek pályázati önrésze során 0.- Ft kerüljön beállításra. Így a céltartalék soron 18.305 ezer Ft kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: Kérdés?

Molnár Gyula László képviselő: Az energetikai pályázatra 19.776 ezer forint be van rakva.

Horváth Éva polgármester: Az szerződéssel lekötött.

Molnár Gyula László képviselő: Ez az idej.

Horváth Éva polgármester: Igen, aki az idén adja be. Tavaly a 15 millió novemberben fogyott el. Aki elfogadja a céltartalék táblát 3.305 ezer forint környezetvédelmi alappal és 15 millió forint energetikai programmal, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
89/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 47/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a 2023. évi költségvetés tervezetben a céltartalékot az alábbiak szerint fogadja el:

Céltartalék

a) Környezetvédelmi alap	3.305 ezer forint
b) Lakóház energetikai program	15.000 ezer forint
összesen:	18.305 ezer forint

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

V. Felhalmozási kiadások

1. Iskola

Horváth Éva polgármester: Bizottságokat kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a felhalmozási kiadások összesen során 5.500 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, hogy a felhalmozási kiadások összesen során 5.500 ezer Ft kerüljön beállításra.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az Iskola felhalmozási kiadásait.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki az Iskola felhalmozási tábláját elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
90/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 48/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) az Iskola 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	500
Felújítás	
Hősök tere 1. tetőszigetelés felújítása	5.000
Összesen:	5.500

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

2. Óvoda

Horváth Éva polgármester: A bizottságokat kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 1 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Óvoda kisértékű tárgyi eszköz során 700 ezer forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Óvoda hűtés-fűtés tervezése, kivitelezése során a kivitelezés kerüljön ki a költségvetésből és 4,5 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 1 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Óvoda udvari játéktároló sora kerüljön ki a költségvetésből.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja, hogy az Óvoda kisértékű tárgyi eszköz 2.1 pontján az eredeti 1 millió maradjon.

A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja, hogy az Óvoda udvari játéktároló sora az eredeti 480 ezer maradjon.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az Óvoda Felhalmozási kiadásait a módosításokkal.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 1 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Óvoda kisértékű tárgyi eszköz során 700 ezer forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Óvoda hűtés-fűtés tervezése, kivitelezése során a kivitelezés kerüljön ki a költségvetésből és 4,5 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Óvoda udvari játéktároló sora kerüljön ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Két kérdéses sor van. Aki elfogadja, hogy az Óvoda kisértékű tárgyi eszköz 2.1 pontra az eredeti 1 millió forint kerüljön vissza, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Településfejlesztési Bizottság javaslatát, mely szerint az Óvoda kisértékű tárgyi eszköz 2.1 pontra az eredeti 1 millió forint kerüljön vissza.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja, hogy az Óvoda udvari játéktárolóra állítsuk be a 480 ezer forintot, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Településfejlesztési Bizottság javaslatát, mely szerint az Óvoda udvari játéktárolóra állítsuk be a 480 ezer forintot.

Horváth Éva polgármester: Aki az elfogadott módosításokkal az Óvoda felhalmozási kiadásaival egyetért, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
91/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 27/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) az Óvoda 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	1.000
Óvoda hűtés-fűtés tervezés, kivitelezés	4.500
1 db új fénymásoló	1.500
1 db műanyag játéktároló	480
Felújítás	
Csoportszobák szigetelése	12.000
Személyzeti mosdó felújítása	1.520
Összesen:	21.000

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

3. Községi Ház és Könyvtár

Horváth Éva polgármester: Bizottságokat kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Községi Ház Mikrofon-rendszer cseréje sora kerüljön ki a költségvetésből.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra a Községi Ház felhalmozási kiadásait.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Községi Ház Mikrofon-rendszer cseréje sora kerüljön ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja, hogy a Községi Háznál a Mikrofon-rendszer cseréje sor kerüljön vissza a költségvetésbe, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 2 igen, 1 nem szavazattal és 2 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
92/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el a Humán Bizottság és a Településfejlesztési Bizottság javaslatát, mely szerint a Községi Ház és Könyvtár felhalmozási kiadásainál a Mikrofon-rendszer cseréje kerüljön vissza a költségvetésbe.

Horváth Éva polgármester: Más? Nem volt.

Aki így elfogadja a Községi Ház és Könyvtár beruházási felhalmozási kiadásait kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
93/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 29/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a Községi Ház és Könyvtár 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	1.500
4 db monitor TV vágógépekhez	500
4 db nyeles mikrofon	1.600

1 db fénymásoló	1.500
Összesen:	5.100

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

4. Gondozási Központ

Horváth Éva polgármester: A bizottságokat kérdezem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Gondozási Központ bölcsőde nyílászárók cseréje sora kerüljön ki a költségvetésből.

A Bizottság 1 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Gondozási Központ vízlágyító berendezés sora kerüljön ki a költségvetésből.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy a Gondozási Központ felhalmozási kiadásainál a 4.3 sor (Vízlágyító berendezés) kerüljön ki.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Gondozási Központ felhalmozási kiadásait.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Gondozási Központ bölcsőde nyílászárók cseréje sora kerüljön ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Más javaslat? Nem volt.

Aki a Gondozási Központ felhalmozási kiadásait elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
94/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 25/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a Gondozási Központ 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	800
Vízlágyító berendezés	600

2 db laptop (office szoftver konfigurálás)	850
Összesen:	2.250

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

5. Polgármesteri Hivatal

Horváth Éva polgármester: A bizottságokat kérdezem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Polgármesteri Hivatal régi hivatali épület melletti toldaléképület felújítása, valamint az irattári polcos szekrény sorok kerüljenek ki a költségvetésből.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásait.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Polgármesteri Hivatal régi hivatali épület melletti toldaléképület felújítása, valamint az irattári polcos szekrény sorok kerüljenek ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki elfogadja a Polgármesteri Hivatal felhalmozási tábláját, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
95/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 49/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a Polgármesteri Hivatal 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	500
Összesen:	500

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

6. Temető

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

7. Községgazdálkodás

Horváth Éva polgármester: A bizottságok állásfoglalását kérem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Községgazdálkodás 7.9 sorára (Liszt F. u. 7. 3/14. lakás felújítása) 8.9 millió forint kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy a Községgazdálkodás 7.9 során (Liszt F. u. 7. 3/14. lakás felújítása) 8.9 millió forint kerüljön beállításra a költségvetésben.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Községgazdálkodás 7.9 sora (Liszt F. u. 7. 3/14. lakás felújítása) 8.9 millió forint, kerüljön ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.
Aki elfogadja a Községgazdálkodás költségvetését, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA **KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK** **96/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 51/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a Községgazdálkodás 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	500
Rendezési terv	656
Garázstelep engedélyezési terv	4.350
Felújítás	
Liszt F. utca 14. 208. lakás parkettázása	800
Ady Endre utca 11/B. lakás felújítása	2.200
Liszt F. utca 31. lakás 2 db ablak cseréje	700
Liszt F. utca 42. lakás 1 db ablak cseréje	200
Összesen:	9.406

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

9. Tó

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

10. Strand

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt. Marad a 9-ei határozat.

11. Parkfenntartás

Horváth Éva polgármester: A bizottságok állásfoglalását kérem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 3 igen, 1 nem szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Parkfenntartás 11.2 sora (játsszótéri eszközök) kerüljön ki a költségvetésből.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy a Parkfenntartás 11.2 sora (játsszótéri eszközök) ne kerüljön ki a költségvetésből.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen, 1 nem szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Parkfenntartás 11.2 sora (játsszótéri eszközök) kerüljön ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki a Parkfenntartás felhalmozási kiadását elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
97/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 55/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a Parkfenntartás 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	1.000
Összesen:	1.000

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

12. Utak, hidak

Horváth Éva polgármester: A bizottságok állásfoglalását kérem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Utak, hidak egy új során a komposztálótól a Berhidai útig tartó útszakasz felújításának tervezésére 2 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Utak, hidak 12.3 sora (Hunyadi utca útfelújítás kivitelezés) kerüljön ki a költségvetésből.

A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Utak, hidak 12.4 sora (Hunyadi utca útfelújítás műszaki ellenőrzés) kerüljön ki a költségvetésből.

A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Utak, hidak 12.8 sora (Cseri kanyar bekamerázása) kerüljön ki a költségvetésből.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy az Utak, hidak felhalmozási kiadásainál egy új soron a komposztálótól a Berhidai útig tartó útszakasz felújításának tervezésére 2 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az Utak, hidak felhalmozási kiadásait a módosítással.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Utak, hidak 12.3 sora (Hunyadi utca útfelújítás kivitelezés) kerüljön ki a költségvetésből.

A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Utak, hidak 12.4 sora (Hunyadi utca útfelújítás műszaki ellenőrzés) kerüljön ki a költségvetésből.

A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Utak, hidak 12.8 sora (Cseri kanyar bekamerázása) kerüljön ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja, hogy az Utak, hidak egy új során a komposztálótól a Berhidai útig tartó útszakasz felújításának tervezésére 2 millió forint kerüljön beállításra, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Bizottságok javaslatát, mely szerint az Utak, hidak egy új során a komposztálótól a Berhidai útig tartó útszakasz felújításának tervezésére 2 millió forint kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: Más? Nem volt.

Aki ezzel a módosítással az Utak, hidak felhalmozási tábláját elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
98/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 56/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) az Utak, hidak 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	2.000
Buszváró Cseri kanyar	800
Felújítás	
Hunyadi utca útfelújítás tervezés	500
A komposztálótól a Berhidai útig tartó útszakasz felújításának tervezése	2.000
Összesen:	5.300

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

13. Közvilágítás

Horváth Éva polgármester: A bizottságok állásfoglalását kérem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 1 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Közvilágítás 13.3 sora (Közvilágítás hálózatbővítés) kerüljön ki a költségvetésből.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, hogy a Közvilágítás 13.2. sora 5 millió maradjon a költségvetésben.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, hogy a Közvilágítás 13.3. sora 800 ezer forint maradjon a költségvetésben.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Közvilágítás felhalmozási kiadásait a módosításokkal.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Közvilágítás 13.2 során (Napelemes világítás felújítása) 5 millió forint kerüljön beállításra.

A Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Közvilágítás 13.3 sora (Közvilágítás hálózatbővítés) kerüljön ki a költségvetésből.

Béni Norbert képviselő: Javasolnám, hogy a 13.2. sorra 3 millió forint legyen beállítva. 15 millió forintból 67 lámpát cseréltek ki a Sugár úton, akkor ebből a 3 millió forintból tizenvalahány lámpa cseréje bőven kijön.

Horváth Éva polgármester: Sok napelemes oszlopunk van. Ezek nem olyan egyszerűek, mint ami a Sugár úton van. Ezek sokkal bonyolultabb fejjel vannak ellátva.

Béni Norbert képviselő: A Tránszki Lászlóval, amikor beszéltünk, azt mondta 20 oszlopra elég az 5 millió forint. Ennyire sok napelemes lámpánk rossz?

Horváth Éva polgármester: Nem ég egyik sem. Ezek földalatti aksikkal rendelkeznek.

Béni Norbert képviselő: Arról volt szó, hogy több helyen van és néhány nem világít belőle.

Horváth Éva polgármester: Amikor a költségvetést csináltam, az összes többi felújítását számoltam.

Béni Norbert képviselő: Visszavonom.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja, hogy a Közvilágítás 13.2 során (Napelemes világítás felújítása) 5 millió forint kerüljön beállításra, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a Településfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely szerint a Közvilágítás 13.2 során (Napelemes világítás felújítása) 5 millió forint kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja, hogy a Közvilágítás 13.3. sora 800 ezer forint maradjon a költségvetésben, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Településfejlesztési Bizottság javaslatát, mely szerint a Közvilágítás 13.3. sora 800 ezer forint maradjon a költségvetésben.

Horváth Éva polgármester: Más javaslat? Nem volt.
Aki így a Közvilágítás felhalmozási tábláját elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
99/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 57/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a Közvilágítás 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Sugárút napelemes közvilágítás	15.600

Napelemes világítás felújítása	5.000
Közvilágítás hálózatbővítés (Fazekas M. u. – Béri B. u. 1 db lámpa)	800
Összesen:	21.400

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

14. Ivóvíz, szennyvíz

Horváth Éva polgármester: A bizottságok állásfoglalását kérem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Ivóvíz, szennyvíz 14.1 sora (Kútbekötő vezeték villamosenergia kiváltás (GFT) kerüljön ki a költségvetésből. A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Ivóvíz, szennyvíz 14.2 során (szennyvíztelep) 344.125 ezer Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, az Ivóvíz, szennyvíz felhalmozási kiadásait azzal a módosítással, hogy a 14.1 sor (GFT) kerüljön ki a 3 millió forint és a 14.2 sor szennyvíztelep 344.125 ezer forint kerüljön be a költségvetésbe.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Ivóvíz, szennyvíz 14.1 sora (Kútbekötő vezeték villamosenergia kiváltás (GFT) kerüljön ki a költségvetésből. A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Ivóvíz, szennyvíz 14.2 során (szennyvíztelep) 344.125 ezer Ft kerüljön beállításra.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki az Ivóvíz, szennyvíz felhalmozási költségvetését elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
100/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

1) a 58/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,

2) az Ivóvíz, szennyvíz 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Szennyvíztelep	344.125
Összesen:	344.125

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

15. Orvosi Rendelő

Horváth Éva polgármester: A bizottságok állásfoglalását kérem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Orvosi rendelő 15.4 sora (szerkezetmegerősítés, felújítás) kerüljön ki a költségvetésből.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja, hogy az Orvosi rendelő 15.3 sora (Homlokzati nyílászáró csere) 9,5 millió kerüljön ki a költségvetésből.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az Orvosi felhalmozási kiadásait a módosítással.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Orvosi rendelő 15.3 sora (Homlokzati nyílászáró csere) kerüljön ki a költségvetésből.

A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Orvosi rendelő 15.4 sora (szerkezetmegerősítés, felújítás) kerüljön ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja, hogy az Orvosi rendelő 15.3 sora (Homlokzati nyílászáró csere) kerüljön ki a költségvetésből, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a Településfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely szerint az Orvosi rendelő 15.3 sora (Homlokzati nyílászáró csere) kerüljön ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki az Orvosi rendelő felhalmozási kiadásait elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
101/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 59/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) az Orvosi rendelő 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Orvosi rendelő (felnőtt)	
Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	500
Felújítás	
Szerkezetmegerősítés, építészet tervezés	800
Gyermekorvosi rendelő	
Beruházás	
Kisértékű tárgyi eszközök	500
Összesen:	1.800

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

16. Köztisztaság

Horváth Éva polgármester: A bizottságok állásfoglalását kérem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Köztisztaság 16.1 Kisértékű tárgyi eszköz során 1 millió Ft kerüljön beállításra.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy a Köztisztaság felhalmozási kiadásaiba kerüljön be 2 millió forint kukákra.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Köztisztaság felhalmozási kiadásait.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Köztisztaság 16.1 Kisértékű tárgyi eszköz során 1 millió Ft kerüljön beállításra.

Molnár Gyula László képviselő: Módosító javaslatom, hogy 2 millió forintot rakjunk vissza kukákra.

Horváth Éva polgármester: Aki egyetért ezzel a javaslattal, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 3 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
102/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadta el Molnár Gyula László képviselő javaslatát, mely szerint a Köztisztaság felhalmozási kiadásaiba kerüljön be 2 millió forint kukákra.

Horváth Éva polgármester: Más? Nem volt.

Aki az elfogadott módosítással elfogadja a Köztisztaság felhalmozási tábláját, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
103/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 61/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a Köztisztaság 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	1.000
Összesen:	1.000

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

17. Sporttelep

Horváth Éva polgármester: A bizottságok állásfoglalását kérem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Sporttelep 17.4 sora (Bozsik öltöző felújítása) kerüljön ki a költségvetésből.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 1 igen, 1 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra, hogy a Sporttelep felhalmozási kiadásainál a 17.3. pont zuhanyzó felújítás 400 ezer forint kerüljön ki a költségvetésből.

A Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja elfogadásra a Sporttelep felhalmozási kiadásait.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja, hogy a Felhalmozási kiadások 2023. évi költségvetése Sporttelep 17.4 sora (Bozsik öltöző felújítása) kerüljön ki a költségvetésből.

Horváth Éva polgármester: Javaslat? Nem volt.

Aki elfogadja a Sporttelep felhalmozási tábláját, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
104/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 62/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a Sporttelep 2023. évi felhalmozási kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Beruházás	ezer Ft
Kisértékű tárgyi eszközök	300
Felújítás	
Alapmegerősítés (vendégöltöző)	1.800
Zuhanyzó felújítás (vendégöltöző)	400
Összesen:	2.500

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

18. Szakfeladatra nem sorolható önkormányzati feladatok

Horváth Éva polgármester: Észrevétel, javaslat nem volt. Marad a 9-ei határozat.

IV. Tartalék

Horváth Éva polgármester: Kérdezem a Szilvit, hogy mennyi általános tartalékunk lett?

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Az általános tartalék 50.822 ezer Ft.

Horváth Éva polgármester: A határozatunk úgy szól, hogy a Képviselő-testület a 63/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja, és a 2023. évi költségvetés tervezetben az általános tartalékot az alábbiak szerint fogadja el: Általános tartalék 50.822 ezer forint. Aki elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
105/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 63/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a 2023. évi költségvetés tervezetben az általános tartalékot az alábbiak szerint fogadja el:

Általános tartalék 50.822 ezer forint

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

Horváth Éva polgármester: Következő határozatunk, hogy a Képviselő-testület a 64/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja, a polgármester által előterjesztett költségvetési munkaanyag és a Képviselő-testület által elfogadott módosítások alapján Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének bevételi főösszegét 2.178.435 ezer Ft-ban, kiadási főösszegét 2.178.435 ezer Ft-ban, a hiányt – melynek fedezete a várható 2022. évi költségvetési maradvány – 770.345 ezer Ft-ban állapítja meg. Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
106/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) a 64/2023.(II.9.) számú határozatát visszavonja,
- 2) a polgármester által előterjesztett költségvetési munkaanyag és a Képviselő-testület által elfogadott módosítások alapján Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének bevételi főösszegét 2.178.435 ezer Ft-ban, kiadási főösszegét 2.178.435 ezer Ft-ban

a hiányt – melynek fedezete a várható 2022. évi költségvetési maradvány – 770.345 ezer Ft-ban állapítja meg.

Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet e döntésnek megfelelően terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: költségvetési rendelet

Horváth Éva polgármester: Az volt az elképzelésem, hogy 9-én tartunk egy rendkívüli ülést, és ezt meg kell előzni három bizottsági ülésnek. Nagy volt a felháborodás, ezért gondolkodtam rajta és nem kell rendkívüli testületi ülés, ha 16-án tartjuk meg az ülést a közmeghallgatás helyett. Nem közmeghallgatás lenne, hanem megtartanánk erre az egy napirendre a testületi ülést. A közmeghallgatást megtarthatjuk ősszel is a környezeti beszámolóról, meg az éves költségvetési jelentésekről. A bizottsági üléseket is meg lehetne tartani a következőképpen. Szerdai nap március 15. Hétfőn, kedden meg lehet tartani a Humán Bizottság és a Településfejlesztési Bizottság ülését. A Pénzügyi Bizottság ülését fél 5-től 5-ig meg lehet tartani, csütörtökön.

Nagy Zsolt képviselő: Módosító javaslatom van. Tegnap mondtátok a 9-ét, ezt már lerendeztem. Azt szeretném kérni, hogy maradjon a tegnapi eredeti, de fél 6-os kezdéssel, egy napirendi ponttal.

Horváth Éva polgármester: Kettő lesz.

Nagy Zsolt képviselő: 15-e nekem hosszú hétvégés történet.

Horváth Éva polgármester: Jó.

Nagy Zsolt képviselő: A bizottsági ülést, ha lehetne fél 6-ra kérni, megköszöném.

Horváth Éva polgármester: Nem jó.

Béni Norbert képviselő: Javasolom, hogy legyen fél 6-kor.

Horváth Éva polgármester: Legyen a Humán Bizottság ülése hétfőn 17 órakor, a Településfejlesztési Bizottság ülése kedden 17 órakor, a Pénzügyi Bizottság ülése csütörtökön 17.30 órakor és a testületi ülés 17.45 órakor.

**7.) Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi közbeszerzési terve
(száma: 23/2023.)**

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester
(eredetileg 5.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nem volt.
Aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
107/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. évi közbeszerzési tervét e határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felkéri a jegyzőt, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 43. § (2) bekezdés a) pontja szerinti közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Szabóné Czifra Melinda jegyző

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**8.) Megállapodás jogi segítségnyújtó tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában
(száma: 27/2023.)**

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester
(eredetileg 6.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: A bizottságok véleményét kérem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Horváth Éva polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nem volt.
Aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
108/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

1) Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Várpalota Kistérség Többcélú Társulása és az Önkormányzat között a jogi segítségnyújtó tevékenység ellátása és finanszírozása tárgyában kötendő 2023. évi megállapodást, egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

2) A megállapodás jelen határozat mellékletét képezi.

3) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a

megállapodás elfogadásáról Várpalota Kistérség Többcélú Társulását értesítse.

Határidő: a megállapodás megkötésére: azonnal

Felelős: Horváth Éva polgármester

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

9.) Beszámoló a 2022. évi szociális és gyermekvédelmi ellátásokról (száma: 32/2023.)

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester

(eredetileg 8.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: A Humán Bizottság véleményét kérem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Horváth Éva polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nem volt.

Aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
109/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán Bizottság, a Polgármester és a Jegyző által előterjesztett – 2022. évi szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló – beszámolót **elfogadja.**

10.) Önkormányzati rendeletek felülvizsgálatának 2023. évi menetrendje

(száma: 34/2023.)

Előterjesztő: Szabóné Czifra Melinda jegyző

(eredetileg 9.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: A bizottságok véleményét kérem.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság levezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Horváth Éva polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nem volt.
Aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
110/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az e határozat mellékletét képező rendelet-felülvizsgálati tervet elfogadja.

Határidő: a felülvizsgálati tervben szereplő időpontok

Felelős: a felülvizsgált rendeletek előterjesztéséért:

Horváth Éva polgármester

a felülvizsgálat elvégzéséért a tervben előkészítőként
megjelöltek.

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

11.) Óvodai beíratás időpontjának meghatározása (száma: 28/2023.)

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester

(eredetileg 10.) napirendi pont)

Horváth Éva polgármester: A Humán Bizottság véleményét kérem.

Nagné Szigeti Mária Humán Bizottság vezető elnöke: A Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Horváth Éva polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nem volt.
Aki az előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
111/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1)-(4) bekezdésében foglalt előírások alapján **az óvodai beíratások időpontját** a határozat mellékletét képező „Közlemény” közzétételével

2023. április 24. (hétfőn) 8.00 órától 16.00 óráig

2023. április 25. (kedden) 8.00 órától 16.00 óráig

határozza meg.

A hirdetés közzétételének helye:

- a) a Pétfürdői Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblája,
- b) az önkormányzat honlapja,
- c) a Pétfürdői Községi Televízió képújsága,
- d) a Panelkuckó Napköziotthonos Óvoda hirdetőtáblája.

Határidő a közzétételre: 2023. március 24.

Felelős az a-b) pont szerinti közzétételért:

Szabóné Czifra Melinda jegyző,

a c) pont szerinti közzétételért: Angeli Katalin főszerkesztő

a d) pont szerinti közzétételért:

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

12.) Víziközművek integrációja (száma: 30/2023.)

Előterjesztő: Horváth Éva polgármester

Horváth Éva polgármester: Megvolt a közgyűlése a Bakonykarsztnak. Majdnem mindenre kaptam választ, ami engem érdekel. Elsősorban az érdekelt, hogy hány megállapodást kötünk, ha integrálódunk. Igazam volt, jól érzem, két megállapodást kell kötnünk, egyet a víziközműre, egyet a szennyvízközműre. Arra nem kaptam egyértelmű választ, hogy a részvényeket hogy osztjuk meg a két víziközmű rendszer között. Erre majdnem azt a sugallatot kaptam, hogy ahogy akarjuk, csak ne kelljen a részvényt papírt szétvágni.

A határozatot nem lehet megváltoztatni, amit kiadtak, meg kell hozni. Február 28-ig nem kell aláírni a megállapodást, hanem ezt a határozatot el kell juttatni a Bakonykarsztnak, és abban a pillanatban, hogy a részvénytömeg 76 %-a eléri az integrálódó részvények számát, akkor a Bakonykarszt el tudja indítani az állam felé azt a támogatási leívást, ami benne van a megállapodásban. Ez a pozitív hír, a többi meg változatlan.

Az van még, hogy egy kezdeményezés felerősödött tegnap, hogy nagyobb települések polgármesterei is elindítanak egy egyeztetést a felsőbb szervek, minisztériumok felé, hogy nem lehetne-e integráció helyett konszolidációban gondolkodni. Ennek folyamata van.

A Pénzügyi Bizottság javaslatát kérem.

Nagy Zsolt Pénzügyi Bizottság elnöke: A Bizottság 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Horváth Éva polgármester: Aki elfogadja az előterjesztett határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA **KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK** **112/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:**

1. Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-

- szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.
2. Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett
- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök,
 - az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó Bakonykarszt Zrt.-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint
 - az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről
- szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.
3. Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon és a Bakonykarszt Zrt. víziközmű szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar Állam részére történő átadására.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Tájékoztató:

1.) Beszámoló az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék kezelési Társulás 2022. évi tevékenységéről (száma: 26/2023.)

Horváth Éva polgármester: Kérdés? Nem volt. Nagyon belemenni nem kell, mert nem tudjuk, hogy mi lesz. Július 1-től a MOL veszi át a hulladékkezelést országos szinten.

Nagy Zsolt képviselő: Nagyon nagy változásra nem számítok, mert neki nincs semmilyen eszközparkja. Úgyis alvállalkozóval fogja megcsinálni.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Lehet jóirányú változás is, hogyha a MOL-nál a szervezés jól megy. Van összehasonlítási tapasztalatom az EON és az MVM között. Az MVM nagy vízfej, de tudja, hogy mit csinál az első perctől az utolsóig. Az EON katasztrófa.

Horváth Éva polgármester: Itt ugye megint egy gond, hogy ez is egy társulás. A megalakulás kezdetén pénzt is tettünk bele. Az elszámolás, hogy lesz, az lesz a bonyolultabb.

a) Településfejlesztési Bizottság javaslatai

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármester asszonyt, hogy levélben kérje fel a várpalotai testületet, hogy a Dömper telephelye és a híd közötti útburkolati jelet festesse fel.

Horváth Éva polgármester: Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
113/2023.(II.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy írásban kérje meg Várpalota Város Képviselő-testületét, hogy a Dömper telephelye és a híd között lévő útszakaszon az útburkolati jelet festesse fel.

Határidő: 2023. március 8.

Felelős: Horváth Éva polgármester

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, kérje fel a Polgármester Asszonyt, hogy vegye fel a kapcsolatot a csomagautomatát üzemeltető (DHL, Foxpost, Packeta) cégekkel automata kihelyezési lehetőségről. Helyszínnek a Posta és az új konditerem közötti terület preferálható.

Horváth Éva polgármester: Valami elérhetőség?

Molnár Gyula László képviselő: Az volt, hogy volt elérhetőség.

Horváth Éva polgármester: Egy cég keresett meg.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Van elérhetőség az Interneten.

Béni Norbert Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármester asszonyt, tegyen javaslatot a Településfejlesztési Bizottság összetételének megváltoztatására, különös tekintettel arra, hogy Dombi Norbert képviselő folyamatosan, 1 éve nem vesz részt a bizottság munkájában.

Horváth Éva polgármester: Tettem már egy javaslatot a bizottságokra vonatkozóan, nem járt nagy sikerrel, hogy vonjunk össze kettő bizottságot egygé. Ez lenne a megoldás.

Béni Norbert képviselő: Jegyző asszony megkérdezhetem, hogy sikerült-e megnézni azt a részt a törvényben, amiről beszélt? Abban az van, hogy automatikusan megszűnik.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Megnéztem, az a képviselői megbízatásra vonatkozik, és nem pedig a bizottsági tagságára. Most is azt mondom, hogy ez nem áll, hanem az önkormányzati törvény 58. § (2) bekezdése, mikor a polgármester tehet javaslatot a bizottság összetételének megváltoztatására. Ezzel kellene élni. Azt is mondtam, hogy fogok kérni állásfoglalást. Valamilyen módon célszerűnek tartom az intézkedést, mert a bizottság működését akadályozza és hova tovább odajutunk, hogy a Humán Bizottságét is.

Molnár Gyula László képviselő: Igen, már oda sem jár.

Béni Norbert képviselő: Az állásfoglalás legyen meg. Nagyon sok helyen ugyanaz vonatkozik a bizottsági tagra, mint a képviselőre, ha nincs külön szabályozás rá.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Az önkormányzati képviselő megbízatásának megszűnéséről beszélünk, hogyha egy évig folyamatosan nem jár képviselő-testületi ülésre, akkor a törvény erejénél fogva megszűnik a megbízatása. Mivel a bizottságban a megbízatás nem így keletkezik, hanem a Képviselő-testület megválasztja a bizottsági tagokat és az elnököket a polgármester előterjesztésére, az én megítélésem szerint nem vonatkozik rá az egy év. Erre az esetre csak az önkormányzati törvény 58. § (2) bekezdése vonatkozik.

17.52 órakor Horváth Éva polgármester megköszönte a részvételt és bezárta a nyilvános testületi ülést.

K.m.f.

Horváth Éva sk.
polgármester

Szabóné Czifra Melinda sk.
jegyző